

长春市红旗街地下通道开通



交警用扩音喇叭提示市民走地下通道



地下通道内的场景

近日,经过了一年多时间的改造,长春市朝阳区红旗街地下通道终于再次开通并与市民见面。

22日上午,城市晚报全媒体记者来到了红旗街地下通道附近,记者注意到,这里车来车往,人流拥挤,此处的地下通道已经开通,路口处设置了围栏,但各个斑马线处仍留有通行口,交警正在路口处用扩音喇叭提示市民过街应走地下通道,但不少市民仍然选择在交警的指挥



行人通过走地下通道过马路 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

从地面上的斑马线通过路口。

记者走进地下通道,每个通道口处都设立了“请走地下通道”的宣传牌子,目前地下通道内没有电梯,市民可以步行走台阶出入地下通道。

“很多市民并不习惯走地下通道,原因可能是斑马线处留有通行口,但这个通行口什么时候封闭还不好说!”一名现场指挥交通的交警表示。

有市民认为,红旗街地下通道

内相应的设施应改造彻底,要注意细节,做到各种无障碍功能完备,让市民过街更加方便。

长春红旗街地下商城(地下通道)于1992年开设,自2023年1月1日起,红旗街人防工程的管理和使用权,正式由省人防办红旗街人防工程办公室移交至长春市轨道交通集团有限公司,2023年2月末正式关闭。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春市朝阳区开展“有杏遇见 不负春光”杏花邨社区第二届“杏花节”公园文化体验荟活动 体验杏花之美 享受一场视觉和听觉盛宴



变脸表演



演员们翩翩起舞

“这里的杏花太美了,再加上如此热闹的活动,拍拍照片真是太舒服了……”市民王女士边说边用手机拍着照片。

4月22日,长春市朝阳区永昌街道杏花邨社区携手朝阳区文化和旅游局(朝阳区体育局)、朝阳区文学艺术界联合会、长春市杏花村管理所,在杏花村公园内开展了“有杏遇见 不负春光”杏花邨社区第二届“杏花节”公园文化体验荟。在传承弘扬中华优秀传统文化的同时,带给市民和游客一场视觉和听觉的盛宴,丰富多彩的活动和美景引来市民纷纷打卡。

上午9时30分许,活动开始,此次活动共设有六大活动区,分别为表演区、杏花村历史讲解展示区、慈善义卖区、气球编制区、书签制作区



游客在拍照 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

和打卡拍照区,让市民和游客朋友尽情体验公园文化的乐趣。

在表演区,舞蹈演员们身着飘逸的裙装,在满园杏花中翩翩起舞,令人陶醉其中,而川剧变脸表演、杂技、武术等传统文化节目的相继登场也引得现场观众的阵阵欢呼。

杏花村历史讲解展示区由杏花邨社区党建指导员高奎豹主任讲解,同时杏树上还挂有描绘杏花的诗句,市民、游客纷纷驻足,品中华诗词之美,铸民族文化之魂。

在慈善义卖区内义卖的娃娃、手工风景画、书签等精美物品吸引了众多市民、游客,大家通过社工们的讲解,深入感受到慈善文化的魅力,纷纷献出爱心,传递正能量。

此外,其余活动区还设有现场水写毛笔字、花卉书签创作、小丑捏气球、舞狮表演、摄影等,令市民和游客朋友流连忘返。

永昌街道相关负责人在接受记者采访时表示,举办此次“杏花节”,是永昌街道弘扬传统文化,传承中华美德的一项重要举措,也是丰富居民生活,激发社区活力的一项开创性探索。他们在活动中推陈出新,将慈善义卖、文化体验、历史宣讲等活动融入其中,使杏花文化节由简单、传统意义的观赏性活动,转化为市民美景赏悦、文化艺术展演、传统文化体验等融为一体的活动平台,让市民和游客陶醉在大自然怀抱中,感受中华优秀传统文化的魅力,让杏花之美、文化之美留在每个人心中。

城市晚报全媒体记者 陆续

春花争艳又添新亮色 长春榆叶梅陆续进入花期



榆叶梅陆续进入花期 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

四月春暖花开时,北国春城处处百花争奇斗艳。近日,长春街头绿地和城市公园里,榆叶梅正陆续进入花期,既有梅花的风骨,又有桃花的娇艳的榆叶梅,为姹紫嫣红的春季美景又添新亮色。

榆叶梅是花界中比较艳丽的品种,花朵的颜色深浅不一,呈现出桃红色,远远地望去,它们密布在半球形的树冠上,犹如云霞般灿烂夺目。正是因为如此艳丽,榆叶梅还有一个非常浪漫的名字,叫小桃红。榆叶梅耐寒,能在-35℃下越冬,很适合长春的气候。因此,榆叶梅是常见的城市绿化树种。

榆叶梅花期在4月中下旬,长春赏花地点:百花园、南湖公园、长春动植物公园、儿童公园(淑芳园东角门沿途、人工湖大坝边)、伊通河樱花岛、南湖大路的南湖新村中街。值得一提的是,随着榆叶梅逐步进入绽放季,今年长春市各类春花呈现扎堆开放、同台争艳的特点。一般而言,在长春城区,东北连翘、京桃、杏花、榆叶梅等春花会根据气温呈现梯次接力绽放。喜欢赏花的你,不妨到街头、公园走一走,趁春光明媚,尽情体验花香满春城吧。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

民警一次出警 解决群众两个难题

近日,长春市公安局朝阳区分局东朝阳路派出所巡区民警王春江接到群众报警,称家里遇到问题,需要民警帮助。

经沟通,民警了解到,报警人与自家装修工人因为尾款支付发生了矛盾,双方因500元钱一直僵持不下,无奈之下,便选择求助民警帮忙。民警在了解详

情后,立即摆事实讲道理,对双方各自应承担的责任与款项进行说明,使双方达成了和解。临行前,在了解到居民自家因空气开关有问题导致卧室电路接触不严密,民警二话不说,立即撸起袖子,找来工具进行维修,最后成功使卧室线路恢复了正常使用。

城市晚报全媒体记者 吕闯

帮行动不便老人办理业务还平安送回家 热心民警获赠锦旗

近日,长春市公安局宽城区分局北京大街派出所民警暖心帮助行动不便老人办理业务,并将其平安送回家中,获得诚挚感谢。

当日,一位步履蹒跚的老人来到北京大街派出所,值班警长刘明昊见状立即迎上前去询问情况。了解得知,老人郭某着急办理户籍业务,便让家属顺路将其送至派出所办理。得知情况,刘明昊随即将其搀扶到户籍

窗口,陪伴其顺利办理完业务。老人准备返程时,细心的刘明昊担心其独自返程发生危险,便将老人小心搀扶上车,将其平安送回家中。“感谢警察同志,主动帮助我办理业务还将我送了回来,真是太暖心了!”4月13日,郭某带着一面印有“热心助人为排忧解难”的锦旗来到派出所,对刘明昊的暖心帮助表示诚挚感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

老人心脏病复发 民警快速营救

近日,榆树市公安局恩育派出所民警周浩东带领辅警刘晓凯、杨旭在恩育乡中兴村开展入户走访工作,正在一农户家中走访时,突然听见隔壁传来求救声音。

周浩东和刘晓凯迅速赶去,发现一名老人躺在炕上,手捂胸口,表情痛苦。经询问老人家属得知,该老人可能是心脏病复发。周浩东告知其

家属马上拨打“120”急救电话,同时查看老人情况,随后在家属的配合下将老人扶上警车,驾车快速赶往榆树市医院。警车最终在G503公路与铁科高速附近与“120”救护车会合,民警将老人转送救护车前往医院接受治疗。由于送医及时老人转危为安,家属对民警再三表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯